

Ti kažeš: ja jesam kralj.

I na kraju, ne samo liturgijske godine, nego i današnjeg promišljanja dolazi najvažnija misao, najbolji zaključak: Isus iz usta svojih neprijatelja, svojih tužitelja, čuje riječi: "Ti si dakle kralj!" i potvrđuje: „Ti kaza, ja jesam kralj. Zato sam i došao na ovaj svijet.

On je i postao vladarom svijeta jer je sam i osobno došao da osvoji svoje Kraljevstvo. Tamo gdje noga ne stupi, to i nije osvojeno.

Dopustimo Isusu da i u našem srcu, u našem životu razvije i izgradi svoje Kraljevstvo. Ovih dana se vode rasprave oko Očenaša, a na nama je da shvatimo i svoju molitvu „**Dođi kraljevstvo tvoje, budi volje tvoja!**“ I danas ćemo to nekoliko puta ponoviti, pa onda svakako i trebamo pomagati njegovo širenje i vladavinu Krista kralja svega stvorenja! Amen..

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome. Amen.

OBAVIJESTI:

- Danas je, 25. 11. 34. NEDJELJA KROZ GODINU**
Srebrenica: sv.misa **u 11 sati** - na nakanu - *Krunica*
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - pro populo - *Krunica*
- Ponedjeljak: (26. 11.) Sv. Leonardo Portomauricijski, prezbiter**
- Utorak: (27. 11.) Sv. Franjo Antun Fasani, prezbiter**
- Srijeda: (28. 11.) Sv. Jakov Markijski, prezbiter**
- Četvrtak: (29. 11.) SVI SVETI FRANJEVAČKOG REDA. blagdan**
- Petak: (30. 11.) Sv. Andrija, apostol**
- Subota: (01. 11.) Sv. Florencije (Cvjetka, Cvita);-prva subota**
- U nedjelju je: (02. 11.) PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA - ADVENTA**
Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - *Krunica*
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - pro populo - *Krunica*

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

N.B. IZLOZBA SLIKA „TREĆE MEĐUNARODNE LIKOVNE KOLONIJE-SREBRENICA 2018.“, bit će u ponedjeljak 03. 12. u 14 sati u KULTURNOM CENTRU. Dobro došli!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 54. – 25. 11. 2018.

34. NEDJELJA KROZ GODINU



*Isus Krist
Kralj svega stvorenja*

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

34. NEDJELJA KROZ GODINU
25. studenoga 2018.

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

NAPOMENA: Izostavlja se slavlje sv. Katarine Aleksandrijske. Gdje se slavi kao svetkovina prenosi se na ponedjeljak, 26. studenoga.

Prvo čitanje: Dn 7, 13-14
Vlast njegova vlast je vječna.

Čitanje Knjige proroka Daniela

Gledah u noćnim viđenjima i gle s oblacima nebeskim dolazi kao Sin čovječji. On se približi Pradavnome i dovedu ga k njemu. Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo, da mu služe svi narodi, plemena i jezici. Vlast njegova vlast je vječna, nikada proći neće; i kraljevstvo njegovo vječno, nikada propasti neće.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 93, 1-2.5
Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven.

Gospodin kraljuje, u sjaj zaodjeven, Gospodin zaodjeven moći i opasan. Čvrsto stoji krug zemaljski, neće se poljuljati.

Čvrsto je prijestolje tvoje od iskona, ti si od vječnosti!

Tvoja su obećanja vjere predostojna, svetost se dolikuje domu tvomemu, Gospodine, u sve dane!

Drugo čitanje: Otk 1, 5-8
Knez kraljeva zemlje ... učini nas kraljevstvom, svećenicima.

Čitanje Otkrivenja svetoga Ivana apostola

Isus Krist jest svjedok vjerni, prvorođenac od mrtvih, vladar nad kraljevima zemaljskim.

Njemu koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom otkupi od naših grijeha te nas učini kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijekove vjekova! Amen!

Gle, dolazi s oblacima i gledat će ga svako oko, svi koji su ga proboli, i naricat će nad njim sva plemena zemaljska. Da! Amen.

Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog – Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, Svevladar.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Iv 18, 33b-37
Ti kažeš: ja jesam kralj.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus:

»Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima.

Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu.

Tko je god od istine, sluša moj glas.«

Riječ Gospodnja.

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Na završetku jedne liturgijske godine, godine B, trebamo učiniti mali sažetak, pregled ili zaključke o svemu, u što se dogodilo u prošloj godini.

Za nas je liturgijska godina važnija od kalendarske jer mi pratimo, učimo i slijedimo događaje naše vjere:

Kristovo rođenje, život, muku i smrt, Uskrснуće. Ako bismo ove događaje izbacili iz života i liturgijske godine, onda ne bi ostalo ništa, imali bismo samo datume u kalendaru koji nam ne bi značili ništa drugo osim što bi bili „mrtvo slovo na papiru!“

Vlast njegova vlast je vječna.

U svojoj sredini, ali i po našim priznanjima, pa i po onome što sami činimo, imamo obilje vlastodržaca koji nas na ovaj ili onaj način obvezuju, uvjetuju, sputavaju u našim potrebama, u našem životu.

Najžalosnije je što se svima moramo klanjati, a od njihove vlasti, njihovog vladanja praktično nemamo ništa. Oni su samo čuvari svojih slabosti ili bolje rečeno svojih pogrešaka; bacaju nam prašinu u oči lažnim obećanjima.

Danas slavimo vladara koji je primio vlast od postanka i čija će vladavina biti dovijeka. To nisu samo proročka viđenja proroka Danijela, nego i naša najbolja sadašnjost i budućnost.

Kada to shvatimo na dobrom smo putu prema savršenom, životu, prema vječnosti.

Gospodin kraljuje u sjaj zaodjeven.

Naše iskustvo nam govori o velikim katastrofama, strašnim ratovima iprogonima, svjetskim ratovima. I znamo da je to sve bilo i prošlo. Ljudi su opet preživjeli, a bilo je neizgledno da će itko ostati živ. Možda bi se i dogodio kraj svijeta, da nije iznad svega moćna desnica Božja, odnosno da „On nije vladar svih vladara“, kako kaže i sama pjesma.

Budući da Gospodin kraljuje, on će vladati zauvijek i Njegovo kraljevstvo će biti do vječnosti.

Knez kraljeva zemlje ... učini nas kraljevstvom, svećenicima.

Na ovoj zemlji postoje i veliki ljudi. Oni su postali i prozvani velikima po djelima koja su učinili. Također, postoje i kraljevi koji su bili sveti. Njih je također mnogo. Ima i onih koje svijet pamti kao zle vladare.

A nama je dano da služimo, poput sv. Franje upravo „Gospodar u ne sluzi“. Ukoliko smo svjesni da je

Gospodar sam Bog, a sluga ovaj svijet, onda ćemo dobro paziti i kako molimo, kako pjevamo, kako se ponašamo pred svojim Gospodinom i Gospodarom; pa nećemo psovati, spominjati ime Božje uzalud, opsluživat ćemo njegove zapovijedi, poštovat ćemo starije, posebno oca i majku, braću i sestre.

Redovno ćemo dolaziti na sv. Misu jer tamo kaže: „Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji!“